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Ata da 43ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano dois 

mil e vinte e dois.  Aos treze dias do mês de dezembro, realizou-se no plenário 

“Vereador José Custódio” a quadragésima terceira reunião ordinária que contou 

com a presença de vinte vereadores. Havendo quórum regimental, o presidente 

solicitou que fosse registrada a chamada dos vereadores, quando se constatou 

a ausência da vereadora Daisy Silva. Em seguida, o vereador Léo da Academia 

fez a leitura do Capítulo 21, Versículos 28 a 32, narrado por São Mateus da Bíblia 

Sagrada. Na sequência, com aquiescência de todos os vereadores, foi 

dispensada a leitura das atas das reuniões anteriores, tendo sido aprovadas, por 

unanimidade, sem ressalvas.  Logo após, foi lido o Ofício nº 022/2022, de autoria 

da vereadora Daisy Silva, comunicando a sua ausência nesta reunião, por 

suspeita de COVID.  Foram, ainda, lidos e encaminhados ao órgão competente 

para exame e parecer no prazo legal, os projetos, a saber: Veto Parcial à 

Proposição de Lei nº 144/2022, originária do Projeto de Lei nº 021/2022 – “Institui 

o Programa de Regularização Cadastral e Tributária de Imóveis e o Programa 

de Incentivos a Regularização e Transações Imobiliárias” de autoria do Poder 

Executivo; Projeto de Lei nº 245/2022 – “Dispõe sobre a efetivação de ações de 

saúde que assegurem a prevenção, a detenção, o tratamento e o seguimento 

dos cânceres do colo uterino, de mama e colorretal no âmbito do Sistema Único 

de Saúde (SUS)”, de autoria da vereadora Silvinha Dudu; Projeto de Lei nº 

246/2022 – “Dispõe sobre a proteção de consciência e de crença nas instituições 

religiosas e dá outras providências”, de autoria do vereador Denilson da (JUC); 

Projeto de Lei nº 247/2022 – “Cria o Canal de Denúncia do Cidadão e dá outras 

providências”, de autoria do vereador Leandro (Léo da academia); Projeto de Lei 

nº 248/2022 – “Institui o Projeto Municipal de Retentor de Impureza de Águas 

Pluviais (RIAP), Bueiros Ecológicos no município de Contagem - MG e dá outras 

providências”, de autoria do vereador Denilson (da JUC); Projeto de Lei nº 

249/2022 – “Altera denominação de logradouro público que menciona, neste 

Município”, de autoria do vereador Bruno Barreiro. Nesse instante, o presidente 

Alex solicitou aos vereadores Hugo Vilaça e Abne Motta para conduzirem às 

cadeiras de honra do plenário, o Presidente da Câmara da cidade de Caeté/MG, 

vereador Fúlvio Brandão. Na sequência, foram votados e aprovados, por 

unanimidade, os Requerimentos de nºs 1277 a 1292/2022; Indicações nºs 2649 

a 2686/2022; Moções nºs 429 a 442/2022, apresentados pelos vereadores, 

inclusive as matérias destacadas, a saber: Indicação nº 2652/2022 – “Requer ao 

Poder Executivo Municipal a construção de um CEMEI no bairro Maria da 

Conceição para atendimento da alta demanda de educação infantil na região”, 

de autoria do vereador Daniel Carvalho;  Indicação nº 2602/2022 – “Solicito, em 

caráter de urgência, a troca de lâmpadas queimadas no Parque Linear do São 

Mateus, próximo as arquibancadas, Bairro São Mateus, neste Município”, de 

autoria da vereadora Glória (da aposentadoria); Indicação nº 2675/2022 – 

“Melhoria das condições da sala do aleitamento materno da Maternidade de 

Contagem - Centro Infantil (CMI) Juventina Paula de Jesus”, de autoria da 

vereadora Glória (da aposentadoria); Indicação nº 2662/2022 – “Deslizamento 

na Rua Alexandrina de Souza esquina com a Rua Osvaldo Cruz Bairro Jardim 

Industrial 2ª Seção, neste Município”, de autoria do vereador Gegê (Marreco); 

Indicação nº 2663/2022 – “Solicita o recapeamento asfáltico da Rua Dezesseis 
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no Bairro Morada Nova, neste Município”, de autoria do vereador Gegê 

(Marreco). Na oportunidade, Gegê Marreco voltou a cobrar da Secretaria 

Municipal de Obras uma drenagem pluvial na Rua Tambu, no Bairro Jardim 

Laguna. Na oportunidade, Gegê exibiu um vídeo dessa rua, mostrando os 

transtornos causados pelas chuvas naquele local. Gegê, ainda aproveitou para 

manifestar a sua indignação pelo que chamou de falta de respeito para com ele 

e os conselheiros de saúde. De acordo com Gegê, que representava a Comissão 

de Saúde da Câmara, uma reunião agendada na Prefeitura de Contagem teria 

sido cancelada, com a justificativa de falta de energia elétrica naquele local. 

Entretanto, Gegê Marreco discordou, já que no momento em que ele estava, ali 

presente, havia energia elétrica; Indicação nº 2686/2022 – “Solicita ao Poder 

Executivo Municipal, que seja realizada a instalação e a manutenção das grelhas 

de escoamento de água na Praça Presidente Tancredo Neves (Praça da 

Prefeitura) Bairro Camilo Alves, neste Município”, de autoria do vereador Hugo 

Vilaça; Requerimento nº 1292/2022 – “Requer ao Poder Executivo Municipal a 

execução de intervenções para proceder a cobertura da quadra esportiva da 

FUNEC Unidade CENTEC”, de autoria do vereador Ronaldo Babão; 

Requerimento nº 1283/2022 – “Requer ao Poder Público Municipal informações 

sobre o funcionamento e procedimentos para a instalação de dispositivos em 

formato Mini Door (equipamentos publicitários de pequeno porte, padronizado)”, 

de autoria do vereador Ronaldo Babão; Requerimento nº 1287/2022 – “Requer 

ao Poder Executivo Municipal que o serviço especializado em população em 

situação de rua, realize uma visita/abordagem aos moradores em situação de 

rua que encontram-se nas proximidades da UPA JK”, de autoria do vereador 

Vinícius Faria; Moção nº 429/2022 – “Moção de aplausos ao vereador do 

AVANTE Fúlvio Avalonny Ratto Brandão por assumir a presidência da Câmara 

Municipal de Caeté”, de autoria do vereador Hugo Vilaça. A sequência, os 

autores de suas matérias destacadas discorreram sobre elas, conforme consta 

nos anais desta Casa.  Logo após, foi executado o hino da cidade de Contagem. 

Passando à discussão e votação de projetos, foi pedido vistas pela maioria dos 

vereadores ao Veto Parcial à Proposição de Lei nº 141/2022, originária do 

Projeto de Lei Complementar nº 024/2022, de autoria do Poder Executivo. Em 

Segundo Turno e em Redação Final, foram votados e aprovados, os seguintes 

projetos: Projeto de Lei nº 019/2022, que “Dispõe sobre a revisão do Plano 

Plurianual do Município de Contagem para os exercícios 2023 a 2025”, de autoria 

do Poder Executivo, com o acréscimo de 2(duas) Emendas de Comissão e 

1(uma) Emenda de Liderança; Projeto de Lei  nº 020/2022, que “Estima as 

receitas e fixa as despesas do Orçamento Fiscal do Município de Contagem para 

o exercício de 2023”, de autoria do Poder Executivo, com o acréscimo de 2(duas) 

Emendas; Projeto de Lei Complementar nº 029/2022, que “Altera a Lei 

Complementar nº 203, de 04 de abril de 2016 e a Lei Complementar nº 104, de 

20 de janeiro de 2011”, de autoria do Poder Executivo, com o acréscimo de 

1(uma) Emenda de Liderança; Projeto de Lei Complementar nº 012/2022, que 

“Concede revisão geral anual aos Servidores do Quadro da Administração da 

Câmara Municipal de Contagem que menciona e dá outras providências”, de 

autoria da Mesa Diretora, com o acréscimo de 1(uma) Emenda de Liderança. No 

horário destinado ao Grande Expediente o vereador José Antônio falou da 
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situação difícil que o Brasil passou nesses últimos quatro anos com o aumento 

da fome, do desemprego e das pessoas inescrupulosas que, segundo ele, usam 

os mais vulneráveis para desestabilizar o país. Citando o novo governo federal, 

Luiz Inácio Lula da Silva, que assumirá em janeiro, José Antônio falou da 

esperança em dias melhores. Na oportunidade, esse vereador parabenizou a 

prefeita Marília Campos pela administração nesses dois anos de mandato, 

enfatizando, na oportunidade, a beleza da cidade de Contagem, com as luzes 

de Natal.  Falou, em seguida a líder de governo, vereadora Moara Saboia que, 

segundo ela, encerra o seu mandato deste ano com a sensação de seu dever 

cumprido. Falou de sua felicidade por ver a cidade de Contagem, mais uma vez, 

ser recolocada nos eixos e com muita organização. Moara lembrou que durante 

dois anos de mandato, foram aprovados mais de dez projetos de lei que preserva 

o meio ambiente, como também o transporte. Moara aproveitou para agradecer 

a cada contagense pelo voto de confiança nela depositado, uma vez que ela foi 

a mulher mais votada nessa cidade, nas eleições de 2022. Comentou, com muita 

alegria da eleição do presidente Lula, que, de acordo com ela, serão construídas 

políticas públicas em favor de todos os brasileiros. Moara, ainda parabenizou a 

prefeita Marília Campos e enfatizou que no ano de 2023, com certeza, os 

servidores estarão ainda mais satisfeitos. E, concluindo, Moara salientou que, 

sem dúvida nenhuma, o ano de 2023 será melhor para todos e todas.  Em 

seguida, no Grande Expediente, falou o vereador Vinícius Faria que parabenizou 

o presidente desta Casa Legislativa Alex Chiodi pelo trabalho realizado, 

juntamente com os vereadores, com seriedade e muito diálogo com a população, 

demonstrando com isso, a importância do bem estar da população de Contagem. 

Vinícius estendeu os parabéns ao Secretário Municipal de Governo, Pedro 

Amaral e à Prefeita Marilia Campos que, segundo esse vereador, ela sempre 

teve o olhar especial para o povo de Contagem, fazendo, mais uma vez um belo 

trabalho para a cidade de Contagem.  Em seguida, falou o vereador Léo da 

academia que reforçou o pedido dos candidatos ao Processo Seletivo 

Simplificado, para que a Secretaria Municipal de Educação reveja a data da 

prova, a fim de que esses candidatos tenham mais tempo para os estudos. Léo 

explicou que na sua maioria, são professores que ainda estariam fechando os 

diários escolares, com muitas atividades.  Léo solicitou, ainda, à Secretária 

Municipal de Educação que estude a possibilidade de prorrogar o processo 

seletivo anterior.  Nesse instante, os trabalhos foram suspensos e, em seguida, 

foram conduzidos às cadeiras de honra, a prefeita de Contagem, Marília 

Campos; o vice-prefeito, Ricardo Faria; o Secretário Municipal de Governo, 

Pedro Amaral; o Procurador Geral do Município, Leonardo Amorim e o 

Administrador da Regional Sede, Naldo Assis. Discursando na tribuna, a prefeita 

Marília Campos falou sobre as diversas obras em andamento e aquelas que 

serão realizadas na cidade, destacando os projetos do executivo que, segundo 

ela, valorizam o servidor público da cidade de Contagem. Reabertos os 

trabalhos, o presidente Alex Chiodi agradeceu aos colegas vereadores pelo 

apoio de diversos projetos que melhoraram a vida dos contagenses. Na 

oportunidade, Alex agradeceu, também, aos funcionários desta Casa Legislativa 

pelo trabalho desenvolvido nesses dois anos de mandato. Alex aproveitou para 

desejar a todos um Feliz Natal e um Ano Novo com as bênçãos de Deus.. 
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Finalizando os trabalhos, foi convocada a 1ª Reunião Ordinária, prevista para o 

dia 7 de fevereiro de 2023, às 9:00 horas. Registrada a chamada final, constatou-

se a ausência dos vereadores Pastor Itamar, Hugo Vilaça e José Carlos Gomes 

que solicitaram verificação de quórum para se retirar.  Nada mais havendo a 

tratar, o presidente declarou encerrada a reunião e, para constar, eu, José Carlos 

Gomes, 1º Secretário, solicitei fosse lavrada a presente ata que, sendo lida, 

discutida e, se aprovada, será por mim e pelo presidente, assinada.  


